

# 加入WTO番荔枝產業因應座談會

/ 林國榮、林源盛

台 東區農改場與  
豐年社，曾於  
91年7月23日在農推  
中心合作辦理“加  
入WTO番荔枝產業  
當前面臨的問題及  
其因應對策”座談  
會，邀請台東各鄉  
鎮地區農會推廣人員及產銷班幹部代表



業的未來發展助益很大。

參加，會中並邀請農委會倪葆貞技正，台東場楊主任正山及台東地區農會宋鐘裕先生作專題講演，參加人員達百人，會中發言踴躍，對番荔枝產



曾祥發夫婦贈送金牌一面



與張粲如博士、廖芳心博士兩位研究花卉蔬菜界之同事合照留影



新埔鎮果樹班長邱海增贈送嘉惠產銷

而今受到各界的肯定與懷念！是過去所看所見未曾有過。過去的歲月中，也參加過歡送前輩退休茶會，就沒有過如此的場面。而筆者退休茶會有20多位農民與友場之朋友前來道賀並贈送紀念品，我所感動的不是這些紀念品之價值，是對我過去所付出的心血之肯定，這種肯定可說是空前未有的。筆者任職的桃園場有多位場長曾在公開場合公開說過，我們改良場一切的成果要受到農民朋友的肯定才算是真正的肯定，受到長官的

肯定未必有用。所以能有多位農民朋友，出於至誠參加茶會，誠如同事張粲如博士與廖芳心博士兩位研究員所說，蔬菜界以你為榮合照留念。

我過去所作所為，都是份內該作的工作，受到如此的厚愛與肯定，並以貴重紀念品相贈自感收之太重，真使我感動不已，今後更要本著對農業之所知，繼續奉獻所學，更願做農業的義工回報各級長官，以及我最敬愛的農民朋友們，對我的厚愛。

